

## 韶關行感受

這次韶關之行是一次難忘的經驗，更讓我獲益不淺。

我們到了園圃小學與該小學的小學生玩了一些小遊戲，例如母雞捉小雞，在遊戲的當中，所有小朋友的面上都露出了愉悅的笑容。只是一些小小的遊戲就足以令他們感到如此的興奮，從他們身上，我明白到「知足」的意思，不一定需要有豐盛的物質才能擁有快樂，其實快樂就在我們身邊，只是我們不曾察覺而已。

在我們與南雄市的中學交流的時候，發現他們都很羨慕我們香港的學生，可是我們有沒有好好的珍惜過我們學習的機會呢？

南雄香島希望小學的學生是是次韶關之行的主要服務對象。在服務開始之前，該小學的學生在烈日當空下等了我們很久，我們到達後，歡迎之聲更不絕於耳。首先，我們教導一年級的學生一些關於衛生的常識，又與他們一起唱刷牙歌，雖然他們看不懂歌詞，唱得有點吃力，可是他們都很努力的嘗試。每次我們問問題他們都會很努力的想作答，這與我們這些香港的學生正正是一個強烈的對比，令我感到有些慚愧。

後來，我們教五年級的學生唱英文歌，還有教導一些關於衣物的英文。班上的同學都很專心聽講，每當他們讀生字的時候他們讀得特別用心，特別大聲，一點都不像是從三年級才開始學習英文。相反，我們這些從小就接觸英文的香港學生就沒有他們這麼用心去學習英文，使我再次感到慚愧。

這次韶關之行使我明白到我們常常身在福中卻不知福，我們總因無關痛癢的理由而白白浪費掉一些別人渴望已久的機會，希望在這次韶關之行後我能夠時常提醒自己要珍惜身邊的一切。